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7-7-1       

ٔاَذسافّ  µ= 100اذا كاَد أعًاز انًصاتٛخ انكٓستائٛح تانساعاخ ذرثع ذٕشٚعاً طثٛعاً يرٕسطّ 

: اخرسَا يصثذا عشٕائٛاً ، يإْ ادرًال أٌ   σ= 8انًٛعاز٘ 

 .ساعح  116ٚصٚد عًسِ عٍ  . أ

µ = 100    σ =8 

𝒁 =
𝒙−𝝁

𝝈
=

𝟏𝟏𝟔−𝟏𝟎𝟎

𝟖
=2 

P(Z˃2) = 1- 0.9772=0.0228 

 .ساعح  108ٚقم عًسِ عٍ  . ب

𝒁 =
𝒙−𝝁

𝝈
=

𝟏𝟎𝟖−𝟏𝟎𝟎

𝟖
=1 

P(Z<1) =0.8413 

. ساعح  120ٔ  90ٚرسأح عًسِ تٍٛ . ج

    P(90<Z<120) = P(
𝟗𝟎−𝟏𝟎𝟎

𝟖
< 𝑍 <

𝟏𝟐𝟎−𝟏𝟎𝟎

𝟖
) =P(-1.25<Z<2.5)                          

= 0.9938 - 0.1056 = 0.8882 

. ساعح  120ٔ  110ٚرسأح عًسِ تٍٛ . د

P(110<Z<120) = P(
𝟏𝟏𝟎−𝟏𝟎𝟎

𝟖
< 𝑍 <

𝟏𝟐𝟎−𝟏𝟎𝟎

𝟖
) =P(1.25<Z<2.5)                          

                                                                             = 0.9938 - 0.8944 = 0.0994 

7-7-2       

:  ريال( 2000)ريال ٔاَذسافّ انًعٛاز٘ ( 16000)أسسج ٚرثع ذٕشٚع طثٛعٙ يرٕسطّ ( 1000)دخم  اذا كاٌ

. ريال  18000ٔ  15000يا ادرًال انذصٕل عهٗ دخم ُٚذصس تٍٛ _ (أ) 

µ = 16000    σ =2000 

 P (
𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎−𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎
< 𝑍 <

𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎−𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎
) =  P(0.5˂ Z <1) = 0.8413 – 0.3085 = 0.5328 

 



. ريال  15000يا ادرًال انذصٕل عهٗ دخم أقم يٍ _ (ب) 

P(X<15000) = P(𝑍 <
𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎−𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎
) =  P(Z<0.5) = 0.3085 

. ريال  18000يا ادرًال انذصٕل عهٗ دخم أكثس يٍ  _ (جـ) 

P(X˃18000) = P (𝑍 >
𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎−𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎
) =  𝐏 𝐙 > 𝟏 = 1- 0.8413=0.1587 

. ريال  20000كى عدد الأسس انرٙ ٚصٚد دخهٓا عٍ _ (د) 

P(X˃20000)  = P (𝑍 >
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎−𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎
) =  𝐏 𝐙 > 𝟐 =0.0228 

ريال20000عدد الاسس انرٙ ٚصٚد دخهٓا عٍ    

= 0.0228 * 1000= 22.8  = 23    أسسج 

7-7-3  

ساعح  (  60) ساعح ٔاَذسافّ انًعٛاز٘ (  800) يصُع نهًصاتٛخ انكٓستائٛح يرٕسط عًس انًصثاح تّ 

: عًس انًصثاح فٙ انعُٛح  يرٕسطيصثاح ، يا ْٕ ادرًال أٌ ٚكٌٕ ( 64)سذثد عُٛح يٍ  

 .ساعح  810ٔ  790ُٚذصس تٍٛ  -1

 .ساعح  785ٚقم عٍ  -2

 .ساعح  820ٚصٚد عٍ  -3

:  دــم ال

( 1)فقسج 

µ = 800    σ =60            𝝈 𝑿  = 
𝛔

 𝒏
= 

𝟔𝟎

 𝟔𝟒
=  

𝟔𝟎

𝟖
 = 7.5 

P (
𝟕𝟗𝟎−𝟖𝟎𝟎

𝟕.𝟓
< 𝐙 <

𝟖𝟏𝟎−𝟖𝟎𝟎

𝟕.𝟓
) =  P(-1.33 ˂ Z < 1.33) =  0.9082- 0.0918 = 0.8164 

( 2)فقسج  

 

P (𝒁 <
𝟕𝟖𝟓−𝟖𝟎𝟎

𝟕.𝟓
) =  P(Z < -2) =   0.0228 

( 3)فقسج 

P (𝒁 >
𝟖𝟐𝟎−𝟖𝟎𝟎

𝟕.𝟓
) =  P(Z > 2.67) =1- 0.9962=   0.0038 

  



7-7-4      

. ريال ( 1000)ريال ٔاَذسافّ انًعٛاز٘ ( 6000)إذا كاٌ يرٕسط اندخم انشٓس٘ نلأسس فٙ إددٖ انًدٌ ْٕ 

: أٔجد ادرًال. أسسج يٍ ْرِ انًدُٚح ( 100)دجًٓا اخرٛسخ عُٛح 

 .ريال  5800أٌ ٚقم يرٕسط دخم الاسسج فٙ انعُٛح عٍ  -1

 .ريال 6150أٌ ٚصٚد يرٕسط دخم الأسسج فٙ انعُٛح عٍ  -2

 .ريال 6200ٔ  5900أٌ ٚرسأح يرٕسط دخم الأسسج فٙ انعُٛح تٍٛ  -3

: انذم 

( 1)فقسج 

µ = 6000    σ =1000      n = 100          𝝈 𝑿  = 
𝟏𝟎𝟎𝟎

 𝟏𝟎𝟎
=  

𝟏𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎
 =100 

P (𝒁 <
𝟓𝟖𝟎𝟎−𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎
) =  P(Z < -2) =  0.0228 

( 2)فقسج 

P(𝒁 <
𝟔𝟏𝟓𝟎−𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎
) =  P(Z > 1.5) = 1- P(Z<1.5) =1- 0.9332 =  0.0668 

( 3)فقسج 

P(
𝟓𝟗𝟎𝟎−𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎
< 𝒁 <

𝟔𝟐𝟎𝟎−𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎
) =  P(-1<Z < 2)  

                                                   =  P( Z < 2) - P(Z < -1) = 0.9772 - 0.1587=0.8185 

     

7-7-5      

.  25اسثٕعاً ٔذثاُّٚ  50اذا كاَد أعًاز إددٖ انسهع تالأساتٛع ذرثع ذٕشٚعاً طثٛعٛاً يرٕسطّ 

 .اسثٕعاً  60عٍ اخرٛسخ إددٖ انسهع عشٕائٛا ، يإْ ادرًال أٌ ٚصٚد عًسْا  1

 

( 1)فقسج  

µ = 50       σ
2
 =25       σ

 
= 5       

P(𝒁 >
𝟔𝟎−𝟓𝟎

𝟓
) =  P(Z > 2) = 1- P(Z<2) =1- 0.9772 = 0.0228 

 .اسثٕعاً  52أعًاز انسهع فٙ انعُٛح عٍ  يرٕسطسهعح، يإْ ادرًال أٌ ٚصٚد  36اخرٛسخ عُٛح يٍ   2

 

( 2)فقسج 

n
 
= 36       𝝈 𝑿  = 

𝟓

 𝟑𝟔
=  

𝟓

𝟔
 =0.8 

P(𝒁 >
𝟓𝟐−𝟓𝟎

𝟎.𝟖
) =  P(Z >2.5) = 1- P(Z<2.5) =1- 0.9938 =0.0062 

 



7-7-6  

كجى ٔاَذساف يعٛاز٘  15انطثٛعٙ تًرٕسط  اذا كاٌ ٔشٌ عثٕاخ انرًٕز يٍ إَراج أدد انًصاَع ٚرثع انرٕشٚع

 :اخرٛسخ عثٕج عشٕائٛاً ، أجة عٍ انفقساخ انرانٛح. كجى  2

D C B A  

 كجم هى  13أ احتمال أن يقم وزن انعبىة عه  0.1957 0.1587 0.6852 0.3413

 كجم 17،13ب احتمال أن يتراوح وزوها بيه  0.9514 0.1957 0.6826 0.1587

كجم  18ج ما عدد انعبىات انتي يسيد وزوها عه  228 668 699 362

 عبىة 10000إذا كان عدد انعبىات انكهي 

 

اخرس الإجاتح انًُاسثح نهفقساخ انرانٛح      7-8-1

 

 

يهٌٕٛ ريال،  10اذا كاٌ انستخ انصافٙ انسُٕ٘ تئددٖ انشسكاخ ٚرثع ذٕشٚع طثٛعٙ تًرٕسط      7-8-2

. فسع  1000يهٌٕٛ ريال، ٔكاَد  انشسكح يكَٕح يٍ  1ٔاَذساف يعٛاز٘ 

 :انرٕشٚع انطثٛعٙ ذٕشٚع 1

A B C D 

 غير متماثم متماثم مهتىي نهيسار مهتىي نهيميه

 

 :يٍ تٛاَاخ انًرغٛس انطثٛعٙ انقٛاسٙ تٍٛ% 95ذُذصس  2

A B C D 

(-1,1) (-2,2) (-3,3) (-4,4) 

 

 انًسادح ذذد يُذُٗ انرٕشٚع انطثٛعٙ تكايهّ ٚسأ٘ 3

A B C D 

1 -1 0 0.5 

 

يرغٛس طثٛعٙ قٛاسٙ  Zدٛث P(Z˂0)قًٛح  4

A B C D 

1 -1 0 0.5 

 

 :يهٌٕٛ ريال  12انشسكح عٍ ادرًال اٌ ٚصٚد دخم فسع يٍ فسٔع  5

A B C D 

0.9772 0.0228 0.8413 0.1587 

 

 :يهٌٕٛ ريال  8انشسكح عٍ دخم فسع يٍ فسٔع  ٚقمادرًال اٌ   6

A B C D 



 

 

 5000اذا كاَد قًٛح انًؤشس انعاو انٕٛيٙ فٙ أدد أسٕاق الأسٓى ذرثع ذٕشٚع يعٍٛ تًرٕسط ٚسأ٘   7-8-3

 .ٕٚو تشكم عشٕائٙ نرقٛٛى أداء انسٕق 100اخرسَا عُٛح يٍ . َقطح 100َقطح، ٔاَذساف يعٛاز٘ ٚسأ٘ 

 

 

 

0.9772 0.0228 0.8413 0.1587 

 

يهٌٕٛ  11ٔ  9ياتٍٛ انشسكح دخم فسع يٍ فسٔع  ٚرسأحادرًال اٌ   7

 :ريال 

A B C D 

0.9544 0.0456 0.6826 0.3174 

 

 :يهٌٕٛ ريال  11ٔ  9ْا دخم ٚرسأح عدد افسٔع انرٙ  8

A B C D 

954 46 683 317 

 :َقطح  5150ادرًال اٌ ذصٚد قًٛح انًؤشس انعاو فٙ أدد الاٚاو عٍ  9

A B C D 

0.9332 0.0668 0.9938 0.0062 

 

 :َقطح  4750ٔ   5250ادرًال أٌ ذرسأح قًٛح انًؤشس انعاو فٙ ادد ا لأٚاو تٍٛ  10

A B C D 

0.9876 0.0668 0.9938 0.0062 


